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4مثال    

  t     تعداد سكان مدٌنة ما بعد مرور    من السنوات على انشائها ٌعطى بالدالة الخطٌة التالٌة     

( ) 30000 2000p t t 

ماهو تعداد المدٌنة عندما أنشئت ( 1  

ماهو تعداد المدٌنة بعد مرور سنة  كاملة على إنشائها وماهً الزٌادة السكانٌة لكل عام ( 2  

(0) 30000 2000(0) 30000p   

  t=0 المدٌنة أنشأت عندما       بالتالً فتعداد المدٌنة هو 

: بعد مرور عام كامل أي        بالتالً ٌصبح تعداد المدٌنة   t= 1  

(1) 30000 2000 32000p   

 الزٌادة السكانٌة لكل عام هً 

P(1)-P(0)=32000-30000=2000 
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50000كم سنة تمر حتى ٌصبح تعداد سكان المدٌنة (  3  
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مواطن  50000سنوات ٌصبح تعداد سكان المدٌنة  10أي بعد   
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5مثال    

القٌمة الشرائٌة لسٌارة من النوع الفاخر بعد مرور    من السنوات على شرائها تعطى بالعلاقة التالٌة 

         

t  

( ) 180000 17000value t t 

ما هً قٌمة الشرائٌة للسٌارة وهً جدٌدة ( 1  

ما هً القٌمة الشرائٌة للسٌارة بعد مرور سنة وماهً الخسارة فً القٌمة الشرائٌة للسٌارة كل عام( 2  

(0) 180000 17000(0) 180000value   

  t=0 القٌمة الشرائٌة للسٌارة وهً جدٌدة عندما تكون        وهً

: بعد مرور عام كامل أي        بالتالً تصبح القٌمة الشرائٌة للسٌارة  t= 1  

(1) 180000 17000 163000value   

 الزٌادة السكانٌة لكل عام هً 

value(0)-value(1)=180000-163000=17000 
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 أو

BPAD 
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 أو

BPAS 

S 
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  17مثال 

:تقدَر أرباح إحدى الشركات بالملاٌٌن فً السنة من الدالة التالٌة   
2

( ) 7
4

Y x x
x

  

هـ استخدم الدالة  1400حٌث     تمثل عدد السنوات  فإذا بدأت الشركة حساب أرباحها عند العام     

هـ 1420المعطاة لحساب ارباح الشركة عند عام   
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1400تقابل السنة   

1401تقابل السنة   

1420تقابل السنة   

ملٌون ريال 127هو  1420إذن أرباح الشركة عند العام   


